

楊善深追思會月杪文化中心舉行

紀念嶺南畫派一代巨匠

【明報專訊】春風畫會定於本月30日在大溫哥華中華文化中心舉辦紀念楊善深追思會活動。

享譽盛名的嶺南派國畫大師楊善深(上圖右)於本月15日在香港逝世,享年92歲。楊善深是嶺南派第二代巨匠,與趙少昂等並稱嶺南派四大家。

為紀念楊善深對畫壇的貢獻,春風畫會將聯同楊氏作品收藏家於本月30日下午3時至6時30分,假華埠大溫哥華中華文化中心舉辦紀念楊善深追思會。

楊善深入室弟子董培新(上圖左)昨日稱,楊善深追思會將會展出楊老師的作品及放映楊氏作畫時的DVD影片,緬懷其生平。他說,追思會上展出的楊氏名作,相信很多人是難得一見,可惜展期只有一天。

於1992年在溫哥華拜楊善深為師的董培新稱,「楊老師的成就已獲得藝術界的一致肯定,令人敬佩。」

董培新形容楊善深老師與朋友和學生相處都是一位謙謙君子,同時非常愛護學生。他說,「老師的毅力和堅持也是值得我們學習的,楊老師在過世之前的兩天仍在寫字畫。」

董培新表示,目前在溫市居住而曾在楊善深門下學畫的約有十多人;此外,也有不少學生現時已返回香

中醫針灸納醫保無財不行

衛生廳長:不用增加撥款亦可考慮

【明報專訊】省衛生服務廳長韓仕新(Colin Hansen)昨日在會見僑界代表後透露,考慮把中醫針灸引入公共醫療系統,條件是不用政府額外撥款。

韓仕新昨日在大溫哥華中華文化中心與20多位社團代表、僑界領袖會面,其中談論到中醫針灸問題。會後,韓仕新讚揚中醫對本省醫療的貢獻重大,可是省府目前沒有更多款項資助中醫針灸及其他新的醫療服務。不過,他承諾會考慮在不用額外撥款的情況下把中醫針灸引入公共醫療體系之中。他會與中醫針灸界人士會面,進一步商討這問題。

韓仕新又強調要令公共醫療系統變得更具彈性,更能包容不同族裔、不同文化背景的使用者。他以中僑互助會的護理安老院為例,耆英可用華語溝通,又可吃到中式餐點。

韓仕新並會考慮放寬新移民醫療工作者的資格審核,令更多人才可以在本地醫療系統中施展所長。

韓仕新與僑界的會面,是由省政府的多元文化諮詢委員方君學通過黃耀華及李燦明兩位省議員安排。方君學會後說,這是他們所安排的第一次廳長與僑界的正面對話。以後計劃每月舉行一次。他相信大部分廳長會出席有關活動。

韓仕新(左二)稱,會考慮把中醫針灸引入公共醫療系統,左一為李燦明、左三為黃耀華、左四為方君學。(陳志強攝)

省長享燒烤推銷雞牛肉

【明報專訊】省長金寶爾昨日帶頭燒烤,為深受瘋牛症與禽流感感打擊的卑詩畜牧業打氣。

又到了維多利亞日(Victoria Day)長周末假期,燒烤是不少省民與家人朋友歡聚的熱門節目。據估計,在這3天之內,單是牛排,便會消耗20萬塊。

金寶爾亦趁此機會,推廣本省所出產的牛肉與雞肉,在溫市中心的泛太平洋酒店內示範燒烤,呼籲省民安心

享用卑詩牛排。

金寶爾表示,本省的牧牛和養雞兩個行業,分別為本省創設二億元和一億元的經濟活動,以及數以千計的就業機會,省民應該予以大力支持。

據業內人士指出,加拿大是唯一一個在出現瘋牛症後牛肉銷量不跌反升的國家。不過,根據當局估計,正受禽流感感打擊的卑詩家畜業,相信要最少一年半後,業界才能復元。

金寶爾(右)親自下廚,鼓勵省民安心享用卑詩牛排。(陳志強攝)

聖樂演奏籌款助家庭組織

【明報專訊】溫哥華聖樂團將於5月30日(星期日)晚上七時半,於列治文Fraserview MB Church演出兩首著名神曲:「無比的愛」及「安魂曲」。全部收入將作「家庭更新協會加拿大分會」事工之用。門票20元(將發出10元退稅收據),查詢可電604-875-0203。

【明報專訊】中僑華埠辦事處6月份為新移民安排5個免費國語講習班,讓彼等早日熟悉當地情況,盡快適應新生活。講座假該會華埠辦事處每星期三上午9時30分到11時30分舉行,詳情如下:

(一)銀行制度簡介及新移民理財須知(6月2日):為新移民朋友介紹本地銀行制度;銀行可提供的各種業務;如何選擇及開設合適的銀行帳戶;信用卡的申請以及有哪些適合新移民的理財方式等。

(二)新移民遇到緊急情況應如何處理(6月9日):華人警訊的工作人員屆時將介紹日常生活中可能會遇到的各種意外事件;如何防範罪案的發生?正確的報警方式;假鈔的識別以及商業犯罪的預防等。

(三)汽車及房屋保險(6月16日):汽車保險類型的介紹和選擇;房屋和家庭財物的保險有什麼不同?為什麼要購買汽車或房屋保險?

(四)加拿大生活知多少(6月23日):從衣食住行四個方面與你一起探討加拿大的一些基本生活習慣、風土人情,以及新移民面對新的環境、新的生活習俗應注意些什麼?如何避免產生誤會等。

(五)加國求職文化與技巧(6月30日):由就業輔導員提供最新加國勞工市場資訊;介紹尋找工作技巧和技巧,如何書寫簡歷和求職信?面試時需要注意的各種事項。

上述講習班均歡迎市民免費參加。查詢或報名可

防等。

(三)汽車及房屋保險(6月16日):汽車保險類型的介紹和選擇;房屋和家庭財物的保險有什麼不同?為什麼要購買汽車或房屋保險?

(四)加拿大生活知多少(6月23日):從衣食住行四個方面與你一起探討加拿大的一些基本生活習慣、風土人情,以及新移民面對新的環境、新的生活習俗應注意些什麼?如何避免產生誤會等。

(五)加國求職文化與技巧(6月30日):由就業輔導員提供最新加國勞工市場資訊;介紹尋找工作技巧和技巧,如何書寫簡歷和求職信?面試時需要注意的各種事項。

上述講習班均歡迎市民免費參加。查詢或報名可

牛仔節

2004年克洛弗代爾牛仔節及鄉村展覽(2004 Cloverdale Rodeo & Country Fair)由昨日起至本月24日在克洛弗代爾176街(176th St.)6050A號舉行。今屆的牛仔節除了有精彩的騎術表演之外,還有鄉村音樂及傳統的西岸伐木示範。(梁智康攝)

匯豐理財2講座本列市舉

【明報專訊】加拿大匯豐銀行5月下旬將舉辦兩場「匯豐理財講座2004」。第一場於5月23日(星期日)下午1時至4時30分,在本那比6083 McKay Avenue鐵道鎮希爾頓飯店舉行;第二場於5月30日(星期日)下午1

時至4時30分,在列治文第三路6911號列治文市政大樓舉行。

「匯豐理財講座2004」包括七個講題,由理財專家主講,

內容包括:「2004投資致勝之道」、「策略投資累積財富」、「十年樹人」、「信託及遺產繼承規劃」、「房屋買賣及貸款須知」等。

講座以國語講解,免費入座,查詢可電呂紫薇或江伯忠:

就職

溫哥華培英校友會第19屆理事任期屆滿,校友會日前於會員周年大會中選出第20屆新理事,由鄭忠源出任會長,張碧誠、劉志文出任副會長。圖為第20屆理事就職時攝,前排右四為鄭忠



●中僑互助會本那比高貴林服務中心定於6月2日(星期三)上午10時至12時舉辦免費國語講座,講題為如何預防及應對欺凌。主辦機構希望藉此引起廣大家長和學生的關注,作好保護學生免受傷害的有效措施,由加拿大皇家騎警代表主講,並解答與會者問題。

內容包括欺凌的種類、欺凌的影響、欺凌的原因、預防及應對。報名查詢可電604-936-5900。

●加拿大軍隊定於6月3日在中僑舉辦招聘講座,歡迎有志人士參加。加拿大軍隊有100多項工種供選擇,並有支薪培訓及牙齒及醫療保險。凡年滿17歲的公民,已完成十年級學業、身體健康並毋須承擔任何法律義務者皆可加入。

招聘講座於當日下午2時30分至4時30分假中僑互助會華埠辦事處禮和堂舉行(參加者需預先留座),查詢及登記可致電:604-408-7248。

●溫哥華佛光山為鼓勵華人加入童軍行列,於5月底舉辦小狼及童軍領袖基本技能訓練,全程以中文講授為主,完成訓練者將獲得加拿大童軍協會(Scouts Canada)之基本技能訓練證書。

上述課程於5月28日至30日及6月11日至13日(共6天)舉行,費用40元(包括茶點及講義費),於佛光山溫哥華講堂舉行,報名查詢可電Winse 604-783-8867、Dinah 604-275-8308。

●列治文華人社區協會數學新班,逢星期五下午4時30分至6時30分上課,現正招收新生,歡迎幼兒園至12班學生入讀,查詢可電604-270-7222。